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UNIA EUROPEJSKA 
FUNDUSZ SPÓJNOŚCI 

Pytania i wyjaśnienia do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 
w postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na 

 

KOMPLEKSOWA TERMOMODERNIZACJA 
LĘBORSKICH SZKÓŁ  

PODSTAWOWYCH I GIMNAZJALNYCH  
ETAP II 

 
Działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Prawa zamówień publicznych przesyłam wyjaśnienie 

treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dla w/w postępowania. 
 
1) Jaką szybę naleŜy zastosować w oknach: P2+termo czy P2+P2? 

Odpowiedź: NaleŜy zastosować szybę bezpieczną P2 od zewnątrz, przy zapewnieniu 
spełnienia wymogów przenikalności cieplnej.  
 

2) W SIWZ został zawarty rozbieŜny zapis odnośnie wymagania dotyczący wniesienia 
wadium, cyfrowo zostało napisane 25.000,00zł a słownie zostało napisane siedemdziesiąt 
pięć tysięcy. Prosimy o określenie jaką kwotę wadium muszą wnieść oferenci. 
Odpowiedź: NaleŜy wnieść 25.000,00 zł. Zamawiający dokona w tym zakresie 
korekty SIWZ. 
 

3) W celu zachowania wszystkich elementów ozdobnych zewnętrznych i wewnętrznych dla 
okien typu O1 w SP3, naleŜy okna łukowe wykonać ze stolarki drewnianej, gdyŜ w PCV 
jest to niewykonalne. Czy zatem moŜna przyjąć taką wycenę do przetargu? 
Odpowiedź: Okna łukowe typu O1 w SP3 naleŜy wykonać z drewna dla zachowania 
elementów ozdobnych. Zamawiający dokona w tym zakresie korekty SIWZ. 
 

4) Proszę o podanie szczegółowej specyfikacji dotyczącej dachówki w celu poprawnej 
wyceny materiału. 
Odpowiedź: Zgodnie z przedmiarem naleŜy zastosować dachówkę ceramiczną 
holenderkę, kolor ciemny brąz. Dachówka powinna spełniać wymogi aktualnej 
Polskiej Normy dotyczącej pokryć dachowych. 
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